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Sikkerhed

Denne brugervejledning gælder for E-Walk. Brugervejledningen er skrevet til brugere af E-Walk. Læs 
brugervejledningen igennem og gør dig bekendt med E-Walk, inden du begynder at bruge den.  

Kontakt din lokale forhandler, hvis du har problemer med at læse denne brugervejledning. Din forhandler kan 
levere en digital version af manualen. Den digitale version kan forstørres eller oplæses af din skærmlæser.  

E-Walk er en elektrisk drivsenhed til manuelle kørestole, der er beregnet til brug både udendørs og indendørs. 
E-Walk er kun beregnet til transport med hjælp fra en ledsager.  E-Walk hjælper ledsageren med at skubbe 
og bremse kørestolen. Med E-Walk kan du tage på længere udflugter. Den er velegnet at bruge, når 
kørestolsbrugeren ikke selv kan flytte sig, og ledsageren ikke er stærk nok til at skubbe kørestolen. Ledsageren 
skal både være intellektuelt og fysisk i stand til at håndtere E-Walk sikkert i alle situationer.  Oplysninger om, hvilke 
kørestolsmodeller E-Walk kan monteres på, findes på Decons hjemmeside: www.decon.dk 

 

Enhveranvendelse, der ikke er i overensstemmelse med beskrivelsen i denne brugervejledning. Dette omfatter 
også de tekniske specifikationer, f.eks. maksimal brugervægt, maksimal hældningskapacitet osv.

Generelle bestemmelser

Manualer til synshandicappede 

Formål og tiltænkt anvendelse 

Ikke tiltænkt anvendelse 
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Mærkninger

Modelpladerne er placeret oven på basisenheden under dækslet.
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Symbolerne, der anvendes på etiketten til E-Walk, forklares nedenfor:

Følg instruktionerne!

Maksimal brugervægt: 150 kg

Maksimal hastighed for enheden: 6 km/t

Medicinsk udstyr

Enhedens serienummer

Fremstillingsdato

Producentens navn og adresse

Enhedens katalognummer

Genanvend som elektronisk affald. E-Walk og dets tilbehør er 
omfattet af det europæiske WEEE-direktiv.

ISO 7010-M002 Instruktioner/manual skal læses!
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Symboler

ADVARSEL! Risiko for alvorlig personskade eller død. En procedure, som, hvis den 
ikke udføres korrekt, kan medføre skade på brugeren eller andre personer.

	 !	 BEMÆRK! Risiko for materiel skade. En procedure, som, hvis den ikke udføres 
korrekt, kan forårsage skade på ejendom.

INFO Meget vigtig eller forklarende information.

Før du bruger E-Walk

ADVARSEL! Brugeren skal have læst og forstået brugervejledningen og være 
bekendt med de forskellige betjeningsgreb og brugerflader, som E-Walk er 
udstyret med.

ADVARSEL!
Anti-tippere skal altid være monteret på kørestolen, når der køres med E-Walk, og 
disse skal være slået ned.

ADVARSEL! For at montere E-Walk på en kørestol kræves et monteringssæt, som 
bestilles separat og er ikke medfølgende ved levering af E-Walk. Monteringssættet 
skal installeres af en uddannet tekniker.

ADVARSEL! Pas på ikke at klemme hænder eller fingre, når du bruger håndtaget til 
at sænke eller hæve drivhjulet. Hold i håndtaget under hele bevægelsen.

ADVARSEL!
Kørestolens svinghjul skal have en diameter på mindst 150 mm for at minimere 
belastningen af dem ved brug af E-Walk.

ADVARSEL! Inden personen i kørestolen sætter sig i eller forlader kørestolen, skal 
kørestolens bremser være aktiveret, og E-Walk skal være slukket for at forhindre, at 
kørestolen ruller væk.

Advarsler
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ADVARSEL! Under ingen omstændigheder må E-Walk styres af personen, der sidder i 
kørestolen.

ADVARSEL! Øv dig i at køre E-Walk sikkert på jævnt underlag, før du kører op eller ned 
ad bakke.

	 !	
BEMÆRK! Mere avancerede kørestole med vippefunktioner til sæde og ryglæn kan til 
tider ikke udnyttes fuldt ud, fordi vippefunktionerne kan blive blokeret af E-Walk. Vær 
forsigtig, når du benytter disse funktioner, for at undgå skader på E-Walk.

Under brug

ADVARSEL!! Start med en lav hastighed, der føles sikker for både dig som bruger 
og for personen i kørestolen. Øg derefter gradvist hastigheden til den ønskede 
ganghastighed.

ADVARSEL! Det er ikke tilladt at køre E-Walk på skråninger eller ramper med en stign-
ing på mere end 6 grader (11,5 %) ved en brugervægt på 150 kg.

ADVARSEL!
Undgå at køre, hvor underlaget er blødt eller ujævnt (f.eks. sand, mudder, sne, is 
eller gennem dybe vandpytter). Vi anbefaler, at E-Walk kun bruges på jævnt og fast 
underlag.

ADVARSEL! Ved kørsel eller parkering på glatte overflader eller på skråt terræn kan 
E-Walks hjul glide.

ADVARSEL! Hæng ikke genstande (tasker, rygsække osv.) i nærheden af styreenhe-
den! Hvis disse genstande kommer i kontakt med gashåndtaget, kan E-Walk utilsigtet 
begynde at bevæge sig.

ADVARSEL! Brug ikke E-Walk i nærheden af enheder, der udsender stærke radiobølger. Hvis 
E-Walk er i nærheden af en radiobølgekilde og begynder at fungere unormalt, skal du straks 
slukke for strømmen og flytte dig væk fra stedet. Hvis en mobiltelefon skal bruges i direkte 
forbindelse med kørestolen, skal E-Walk være slukket.  De svage elektromagnetiske bølger, som 
E-Walk udsender, kan påvirke andre elektroniske enheder, såsom automatiske døre og tyver-
isikringssystemer af den type, der bruges i butikker. I sådanne tilfælde skal du slukke for E-Walk 
og betjene kørestolen manuelt.

	 !	 BEMÆRK! Ved kanter og høje trin (>8 cm) skal E-Walk slås fra og foldes op. Ved 
lavere trin eller kanter skal du sænke hastigheden og vippe kørestolen bagud, før du 
kører op.
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Opbevaring og transport

ADVARSEL! Opbevar ikke E-Walk, hvor den kan blive våd af regn eller på steder med 
høj luftfugtighed.

ADVARSEL! Undgå opbevaring i direkte sollys eller ved høje temperaturer.

ADVARSEL! E-Walk kan transporteres, mens den er tilkoblet kørestolen. Brug de 
markerede fastgørelsespunkter til at sikre E-Walk under transport. Kørestolen skal 
fastgøres under transport ved sine egne fastgørelsespunkter i henhold til kørestol-
sproducentens anvisninger.

Rengøring

	 !	
FORSIGTIG! Skyl aldrig E-Walk med en vandslange eller højtryksrenser. Brug 
ikke damprensere til at rengøre E-Walk. De elektroniske komponenter kan blive 
beskadiget, hvilket kan føre til alvorlige funktionsfejl.

	 !	
FORSIGTIG! Rengør ikke med opløsningsmidler såsom benzin eller mineralsk terpentin. Dette 
kan beskadige lakken og plastdelene på E-Walk.

INFO En klud og alkoholbaseret desinfektionsmiddel er velegnet til desinficering af 
E-Walk.
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Garanti

Garantiperioden for E-Walk er 2 (to) år fra købsdatoen. Hvis der opstår en materialefejl eller fabrikationsfejl 
på din E-Walk i garantiperioden, vil de defekte dele blive udskiftet eller repareret uden beregning. Garantien 
dækker basisenheden, styreenheden og opladeren. Forbrugsdele, herunder batterier og dæk, er ikke omfattet 
af garantien.  Denne garanti dækker ikke fejl forårsaget af bevidst misbrug eller uforsigtig håndtering, såsom 
fejl opstået ved brug, der ikke er i overensstemmelse med instruktionerne i denne brugervejledning. Garantien 
dækker heller ikke fejl, der opstår som følge af ændring af enheden eller vedvarende brug under andre forhold 
end de specificerede, for eksempel overskridelse af den maksimale brugervægt.  Ridser, mathed eller snavs 
på produktets overflade, der opstår under normal brug, er ikke dækket af garantien.  Hvis der er behov for 
garantireparation, skal du kontakte forhandleren, hvor du har købt produktet.  Den forventede levetid for hele 
produktet (eksklusiv sliddele) er 5 år fra salgsdatoen.

Kontakt forhandleren, hvor enheden blev købt, eller producenten af E-Walk for information om produktsikkerhed 
og eventuelle tilbagekaldelser.

Produktsikkerhed og tilbagekaldelsesinformation
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Produktinformation

Tekniske data

Motor 200W

Batteritype Blybatteri (gel) 24V, 12Ah 
LiFePO 24V, 15Ah

Samlede dimensioner (B x L x H) 316x474x362mm

Vægt
Basisenhed 15,4 kg 
Batteri LiFePO4 3,95 kg 
Blybatteri (gel) 8 kg

Dæk 200x50, Massiv

Hastighed 0-6 km/t1)

Maksimal rækkevidde med fuldt opladede batterier 22 km2)

Maksimal brugervægt 150 kg

Maksimal hældning 6 grader

CE-mærkning I henhold til EU-forordning 2017/745 (MDR)

Batterioplader 100-240 V AC, 50/60Hz

Opladningstid Normal opladning ca. 3 timer (LiFePO4)

Driftsbetingelser Miljø Indendørs og udendørs

Temperatur -15°C til 40°C

Luftfugtighed Ingen kondens

1. Maksimal hastighed indstilles via styreenheden

2. Med LiFePO4-batteri. Kørestil, underlag og brugerens vægt påvirker den maksimale køreafstand.

3. Den maksimale stigning kan påvirkes af det underlag, som E-Walk køres på.
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Leveringen af E-Walk indeholder følgende:

Medfølgende dele / Leveringsomfang

A

B

D
D

C

A E-Walk basisenhed
B E-Walk styring

C Brugervejledning
D Batterioplader med kabler

INFO For at montere E-Walk på en kørestol kræves et monteringssæt, som bestilles 
separat og ikke er inkluderet i leveringen af E-Walk.
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Oversigt over E-Walk
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E Batteri O Unbrakonøgle

F S-Drive motorstyring P Opladningsstik

G Batteridæksel Q Nedre håndtag

H Forhjulssæt R Øvre håndtag

I Drivhjul S Gashåndtag

J Frontmontering T Hovedafbryder

K Bagmontering U Hastighedsregulering

L Fastgørelsespunkt under transport V Batteriindikator

M Frigørelsespedal W Klemme til fastgørelse

N Kontrolstik X Stik til styring

S

T
U

V

W
X
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 Brug af E-Walk

Kørestolen skal være udstyret med et monteringssæt til 
E-Walk for at E-Walk kan monteres på kørestolen. 
Monteringssættet består af to sideplader med tilhørende 
fastgørelseselementer. På sidepladerne er der tapper [AA & 
AB], hvor basisenheden fastgøres. Monteringsvejledningen 
for hvert monteringssæt skal følges. Oplysninger om, hvilke 
kørestolsmodeller E-Walk kan monteres på, findes på Decons 
hjemmeside: www.decon.dk. 

ADVARSEL! Kørestolens svinghjul skal have en diameter på mindst 150 mm for at 
minimere belastningen på dem, når E-Walk bruges.

ADVARSEL! Anti-tippere skal altid være monteret på kørestolen, når der køres med 
E-Walk, og disse skal være slået ned.

	 !	
BEMÆRK! Mere avancerede kørestole med vippefunktioner til sæde og ryglæn kan til 
tider ikke udnyttes fuldt ud, fordi vippefunktionerne kan blive blokeret af E-Walk. Vær 
forsigtig, når du benytter disse funktioner, for at undgå skader på E-Walk.

Monteringssæt

AB

AA

ADVARSEL! For at montere E-Walk på en kørestol kræves et monteringssæt, som 
bestilles separat og er ikke medfølgende ved levering af E-Walk. Monteringssættet 
skal installeres af en uddannet tekniker.
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E-Walk basisenheden kan tilpasses forskellige kørestolsbredder. Unbrakonøgle [O] til breddejustering er monteret 
på basisenheden. Justering til forskellige kørestolsbredder foretages ved at løsne fastgørelsesskruerne [Y] med 
unbrakonøglen [O] og derefter justere sidepanelerne [Z].  Under justeringen placeres E-Walk basisenheden 
mellem kørestolens sideplader, og derefter justeres sidepanelerne [Z], så de hviler mod kørestolens sideplader. 
Kontroller, at E-Walk basisenheden er centreret mellem sidepladerne, og spænd derefter alle fastgørelsesskruer 
[Y].

Sidepanelerne [Z] fås i følgende versioner:

Monteringsmål: 292–440 mm  		  Artikelnummer: 350165A
Monteringsmål: 407–560 mm  		  Artikelnummer: 350165B
Monteringsmål: 527–680 mm  		  Artikelnummer: 350165C
Monteringsmål: 256,5–416 mm 		  Artikelnummer: 391165
Monteringsmål: 254–416 mm*  		  Artikelnummer: 391165

*For at opnå et monteringsmål på 254 mm må den forreste monteringsstift [AB] ikke være længere end 9 mm.

Breddejustering

Y

Y

YY

O

Z

Z

	 !	 INFO!
Monteringsmålet beregnes ved at tage 
kørestolens sædebredde minus 90 mm.

Seat width

Mounting dimension
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Basisenheden kan monteres på kørestolen med få enkle trin uden brug af værktøj. Dette gøres således:

Montering af basisenheden på kørestolen

1. Aktivér kørestolens parkeringsbremse

2.

Tag fat i det øverste håndtag [R] og rul basisenhe-
den med forhjulet [H] ind under kørestolen, så det 
forreste monteringspunkt [J] passerer de bageste 
låsepinde [AA] på monteringspladerne.

3.

Sørg for, at basisenhedens forreste beslag [J] griber 
om de forreste stifter [AB] på monteringsplader-
ne, og sænk basisenheden ned over de bageste 
låsepinde [AA], så basisenhedens bageste beslag [K] 
griber om de bageste låsepinde [AA], og der høres 
et klik.

Click

4. Sænk drivhjulet på basisenheden [I] ved at tage fat i 
det nederste håndtag [Q] og folde det ned.

ADVARSEL! Pas på ikke at klemme hænder eller 
fingre, når du bruger håndtaget til at sænke eller 
hæve drivhjulet. Hold i håndtaget under hele be-
vægelsen.
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Basisenheden kan fjernes fra kørestolen i nogle få enkle trin uden brug af værktøj. Sådan gør du:

Fjernelse af basisenheden fra kørestolen

1. Aktivér kørestolens parkeringsbremse

2. Hæv drivhjulet på basisenheden [I] ved at tage fat i 
det nederste håndtag [Q] og løfte det op.

ADVARSEL! Vær forsigtig, så du ikke klemmer hånden 
eller fingrene, når du bruger håndtaget til at hæve 
eller sænke drivhjulet. Hold i håndtaget under hele 
bevægelsen.

3.

Tryk ned på en af udløserpedalerne [M], og løft 
basisenheden med det øverste håndtag [R], så den 
løsnes fra den bageste låsepind [AA] på monte-
ringspladen.

4. Træk nu basisenheden ud af dens beslag på 
kørestolen.
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Basisenheden kan fjernes fra kørestolen i nogle få enkle trin uden brug af værktøj. Sådan gør du:

Montering af styreenheden

Generelt kan styreenheden monteres på kørestolens håndtag eller 
stel i nogle få enkle trin uden brug af værktøj. Klemmen [W] åbnes 
og lukkes ved at dreje håndtaget [AC]. For at spænde klemmen 
[W] på kørestolens drivhåndtag drejes håndtaget [AC] med uret 
og afsluttes ved at trække håndtaget [AC] udad og placere det i 
den ønskede position.  Klemmen [W] kan monteres både opad og 
nedad, afhængigt af om kørestolen f.eks. er udstyret med bremse-
håndtag. Se billedet for eksempler på forskellige monteringsmu-
ligheder. Som standard er styreenheden monteret til at sidde på 
kørestolens højre sidehåndtag.

AC

Juster styreenhedens position både i vinkel og til siden, så den 
passer til den aktuelle kørestolsmodel og bruger. Begge justering-
er foretages ved at løsne skruerne [AD], der sidder på undersiden 
af styreenheden, med unbrakonøglen [O]. Når justeringen er 
færdig, spændes skruerne igen.

AD

ADVARSEL! Ved montering af styrehåndtaget skal du kontrollere, at gashåndtaget 
bevæger sig frit og ikke rører ved eller hviler mod nogen del af kørestolen. 
Hvis gashåndtaget sætter sig fast eller hviler mod en del, kan det medføre, at 
gashåndtaget sætter sig fast, og der kan opstå en ulykke.
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For at kunne betjene E-Walk skal du først have tilsluttet basisenheden til kørestolen i henhold til afsnittet 
"Montering af basisenheden på kørestolen" og have monteret styreenheden i henhold til afsnittet "Montering af 
styreenheden".

Kørsel med E-Walk

ADVARSEL! Brugeren skal have læst og forstået brugervejledningen og være bekendt 
med de forskellige betjeningsgreb og brugerflader, som E-Walk er udstyret med.

ADVARSEL! Inden personen i kørestolen sætter sig i eller forlader kørestolen, skal 
kørestolens bremser aktiveres, og E-Walk skal slukkes for at forhindre, at kørestolen 
ruller væk.

ADVARSEL! Under ingen omstændigheder må E-Walk styres af personen, der sidder i 
kørestolen.

1. Aktivér kørestolens parkeringsbremse

2. Tilslut styreenheden til stikket [N] på basisenheden.

INFO I stikket på styreenheden er der en fordybning 
[AE], denne skal vende nedad.

3.
Tryk på tænd/sluk-knappen [T] på styreenheden. 
Lampen i tænd/sluk-knappen og batteriindikatoren 
[V] lyser nu.

AE

4.

Den maksimale hastighed reguleres med hastig-
hedsreguleringen [U]. Drej mod “+” for at øge den 
maksimale hastighed og mod “-” for at mindske den 
maksimale hastighed.

ADVARSEL! Start med en lav hastighed, der føles 
sikker for både dig som bruger og for personen 
i kørestolen. Øg derefter gradvist hastigheden til 
den ønskede ganghastighed.

U T

V

5. Frigør kørestolens parkeringsbremse.
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6.

Kørsel fremad sker ved at dreje/trykke på 
gashåndtaget [S] med uret. Gashåndtaget har to 
punkter, der kan bruges enten hver for sig eller 
samtidigt til fremadkørsel.

7. Bakning sker ved at dreje/trykke gashåndtaget [S] 
mod uret på den bagerste del af betjeningen.

ADVARSEL! Hæng ikke genstande (tasker, rygsække osv.) i nærheden af styreenheden! 
Hvis disse genstande kommer i kontakt med gashåndtaget, kan E-Walk utilsigtet 
begynde at bevæge sig.

ADVARSEL! Det er ikke tilladt at betjene E-Walk på skråninger eller ramper med en hældning 
stejlere end 6 grader (11,5 %) ved en brugervægt på 150 kg.

ADVARSEL! Undgå at køre, hvor underlaget er blødt eller ujævnt (f.eks. sand, mudder, sne, is eller 
gennem dybe vandpytter). Vi anbefaler, at E-Walk kun bruges på jævne og faste overflader.

ADVARSEL! Ved kørsel eller parkering på glatte overflader eller på skråt terræn kan E-Walks hjul 
glide.

ADVARSEL! Brug ikke E-Walk i nærheden af enheder, der udsender stærke radiobølger. Hvis 
E-Walk er i nærheden af en radiobølgekilde og begynder at fungere unormalt, skal du straks 
slukke for strømmen og flytte dig væk fra stedet. Hvis en mobiltelefon skal bruges i direkte 
forbindelse med kørestolen, skal E-Walk være slukket.  De svage elektromagnetiske bølger, 
som E-Walk udsender, kan påvirke andre elektroniske enheder, såsom automatiske døre og 
tyverisikringssystemer af den type, der bruges i butikker. I sådanne tilfælde skal du slukke for 
E-Walk og betjene kørestolen manuelt.
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Transport og opbevaring af E-Walk

ADVARSEL! E-Walk kan transporteres, mens den er tilkoblet kørestolen. Brug de markerede 
fastgørelsespunkter til at sikre E-Walk under transport. Kørestolen skal fastgøres under transport 
ved hjælp af sine egne fastgørelsespunkter, se kørestolsproducentens anvisninger.

Transport af E-Walk

1. Sluk for strømmen til E-Walk.

2. Fjern batteriet fra E-Walk for at forhindre pludselig 
opstart under opbevaring eller transport.

3.

Løft E-Walk ind i bilen.

•	 Løft E-Walk i det øverste håndtag [R] og forhjul 
[H] ved pålæsning.

•	 Vær forsigtig, så du ikke beskadiger 
basisenheden under pålæsning.

4.

Sikr E-Walk. Fastgør E-Walk til dens transportbeslag 
[L] for at forhindre, at den bevæger sig under 
transport og rammer omkringstående genstande.

L

LTransporttips Produktet indeholder følsomme 
elektroniske komponenter. Udsæt ikke produktet 
for kraftige, direkte stød eller slag. Pålæs så 
opretstående som muligt. Hvis du pålæsser E-Walk 
liggende, skal du sikre, at delene på basisenheden 
ikke kan blive beskadiget, før den er fastgjort.

Tips til fastgørelse af E-Walk Fastgør E-Walk med 
fastspændsremme og læg stødabsorberende 
materiale under og omkring E-Walk.
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Transport af E-Walk med fly

Ved bestilling af flyrejse skal du altid informere flyselskabet på forhånd om, at du medbringer 
en elektrisk motorenhed til en kørestol og følge deres anvisninger. Giv flyselskabet detaljerede 
oplysninger om dette ved booking. Ved flyvning skal blybatteriet (gel) anvendes i henhold til 
følgende specifikationer:

Navn: Blybatteri E-Walk
Artikelnummer: MCG201-1

Spænding: 24 V (2X12V)
Kapacitet: 12 Ah (288 Wh) 
Type: Gel

Opbevaring af E-Walk

1. Sluk for strømmen til E-Walk.

2. Opbevar E-Walk et sted med normal indendørstemperatur og lav luftfugtighed.

3. For at tørre snavs eller pletter af før opbevaring, brug et grundigt opvredet håndklæde.

Hvis E-Walk ikke skal bruges i en længere periode, skal du kontrollere, at E-Walk fungerer som 
den skal hver måned. Efter opbevaring af E-Walk skal følgende kontrolleres og udføres, før den 
tages i brug igen:

•	 Batteristatus, oplad om nødvendigt.

ADVARSEL! Opbevar ikke E-Walk, hvor den kan blive våd af regn eller på steder med høj 
luftfugtighed.

ADVARSEL! Undgå opbevaring i direkte sollys eller ved høje temperaturer.
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Som standard er E-Walk udstyret med et LiFePO4-batteri 24V/15Ah. Alternativt kan E-Walk købes med 
vedligeholdelsesfrie gel-blybatterier 24V/12Ah (2x12V).  Omgivelsestemperaturer for batteriet:

Opladning af batteriet til E-Walk sker med batteriet placeret i basisenheden. Opladeren til E-Walk er udstyret 
med en lampe, der viser opladningsstatus. Når opladeren er sat i stikkontakten, og indikationslampen lyser grønt, 
kan den tilsluttes ladeporten. Når opladeren er tilsluttet ladeporten, og batteriet oplades, viser opladeren et rødt 
lys. Når batteriet er fuldt opladet, lyser lampen grønt. Et helt afladet batteri kan tage op til 4 timer at oplade til 
fuld kapacitet.  Batteriindikator E-Walk-styringen er udstyret med en batteriindikator [V], der viser den aktuelle 
batteristatus. Før E-Walk bruges i længere tid, anbefales det altid, at batteriet er fuldt opladet.

Batteri og batterioplader

Ved brug på E-Walk -15°C – 40°C

Til opbevaring, fjernet fra E-Walk  10°C – 25°C
Under opladning    5°C – 30°C

LiFePO4-batteri (MCG4755)

Fuldt opladet batteri Batteriet er næsten tomt, ca. 1 km 
rækkevidde tilbage.

Blybatteri (MCG4055)

Fuldt opladet 
batteri

Batteri delvist 
opladet

Batteriet er næsten tomt, 
ca. 1 km rækkevidde 
tilbage.
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Opladning af batteriet

1. Tilslut opladeren til en stikkontakt.

2. Kontroller, at lyset på opladeren er grønt.

3.

Åbn beskyttelsesdækslet til ladeudtaget på 
basisenheden, og tilslut opladeren til udtaget. 
Kontroller, at tappen på kabelstikket [AF] passer ind i 
rillen på udtaget.

AF

INFO Kontroller, at lyset på opladeren er rødt. Dette 
indikerer, at opladning er i gang.

4 Når opladningen er færdig, frakobl opladeren fra 
E-Walk og fra stikkontakten.

Batteriopbevaring Opbevar batterierne et køligt og tørt sted (en temperatur mellem 10–25 °C 
er optimal). Hvis du ikke planlægger at bruge E-Walk i en længere periode (en måned eller 
mere), skal du oplade batteriet, indtil seks streger vises på styringens batteriindikator [V], før det 
opbevares. Kontroller hver tredje måned, at batterispændingen ikke er faldet til et for lavt niveau. 
Hvis én eller ingen streg vises, skal du oplade batteriet igen, indtil seks streger vises.

ADVARSEL! Undgå opbevaring i direkte sollys eller ved høje temperaturer.
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Vedligeholdelse

Hvis E-Walk bliver snavset under normal brug, rengør den med et fugtigt, godt opvredet håndklæde. Ved kraftig 
tilsmudsning bruges et håndklæde eller en klud og et neutralt rengøringsmiddel. Sørg for, at der ikke er rester af 
rengøringsmiddel på E-Walk efter rengøring.

Alle dele af E-Walk, der kan udsættes for korrosion, er lavet af aluminium, rustfrit stål eller stål. Materialerne og 
overgangen mellem materialerne er overfladebehandlet, hvilket betyder, at risikoen for korrosion ikke er øget. 
Uanset dette bør du altid tørre våde eller fugtige overflader på E-Walk af med en klud efter brug.

•	 Brugeren må ikke selv reparere eller vedligeholde E-Walk.
•	 Brugeren må ikke selv fjerne dele fra E-Walk og sende dem til forhandleren for reparation.
•	 Hvis reparation er nødvendig, skal du altid kontakte din forhandler, selv ved mindre fejl.
•	 Hvis dele er beskadigede eller mangler, skal du straks kontakte din forhandler. Returnér E-Walk til 

forhandleren for at få dele udskiftet eller repareret.
•	 Ved almindelig vedligeholdelse, reparation eller service bør du altid kontakte forhandleren. Hvis E-Walk ikke 

bliver repareret, eller hvis ikke alle dele bruges under samlingen, kan brugeren, omgivelserne eller ejendom 
blive beskadiget.

•	 For at udføre reparationer og service bruger forhandleren servicemanualen, reservedelskataloget og anden 
dokumentation. Denne dokumentation er ikke tilgængelig for brugeren eller offentligheden.

 

Der er to udskiftelige sikringer på E-Walk. Den ene er en hovedsikring på 25A, placeret nær batteristikket under 
batteridækslet [G]. Den anden sikring til styringen er placeret oven på S-drive motorstyringen [F] og er på 2A.

Rengøring

	 !	 BEMÆRK! Skyl aldrig E-Walk med en vandslange eller højtryksrenser. Brug ikke damp til at 
rengøre E-Walk. Elektronikken kan blive beskadiget, hvilket kan føre til alvorlige funktionsfejl.

	 !	 BEMÆRK! Rengør ikke med opløsningsmidler som benzin eller fortynder. Dette kan beskadige 
lakeringen og plastdelene på E-Walk

INFO En klud og alkoholbaseret desinfektionsmiddel er velegnet til desinficering af E-Walk.

Korrosion

Reparationer

Udskiftning af sikring
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Når E-Walk overdrages til en ny bruger, skal al teknisk dokumentation også overdrages. Produktet skal rengøres, 
desinficeres og serviceres professionelt. 

  

Når E-Walk har nået slutningen af sin levetid og skal bortskaffes, skal du kontakte dine lokale myndigheder for 
information om genbrug og følge deres anvisninger. Alternativt kan du kontakte din forhandler for genbrug af 
din brugte E-Walk med batteri. 

 

Kontroller, at dækkene er ubeskadigede før hver kørsel; mønsterdybden skal være mindst 1 mm. Defekte eller 
slidte dæk skal udskiftes af forhandleren.  Kontroller basisenheden mindst én gang om måneden for slør eller 
slid i det nederste håndtag [Q] og dets mekanisme. Slidte dele skal udskiftes af forhandleren. Kontroller skruer og 
møtrikker på basisenheden mindst én gang om året eller efter behov, og stram dem, hvis de er løse. Smør led og 
hjulaksler med egnet fedt mindst én gang om året eller efter behov. 
 

Hvis systemet ikke reagerer: 
1.	 Kontroller, at stikket til styreenheden er korrekt monteret i basisenheden.
2.	 Kontroller tænd/sluk-knappen.
3.	 Kontroller, at batteriet er opladet.
4.	 Kontroller sikringerne.

Genbrug

Affaldshåndtering

Brugercheck

Fejlfinding



26

Fejlkoder

Batteriet skal oplades, eller forbindelsen til batteriet er dårlig. Kontroller forbindelsen 
til batteriet. Er forbindelsen god, kan du prøve at oplade batteriet.

Forbindelsen til motoren er dårlig. Kontroller alle forbindelser mellem motoren og 
styreenheden.

Der er opstået en kortslutning mellem motoren og batteriet. Kontakt en servicet-
ekniker.

Ikke i brug

Ikke i brug

Styreenheden forhindres i at køre E-Walk. Dette kan skyldes, at batteriopladeren er 
tilsluttet.

Der er noget galt med gashåndtagets signal. Sørg for, at gashåndtaget er slukket, før 
du starter E-Walk. 

Der er noget galt med gashåndtaget. Kontroller, at alle forbindelser er korrekt på 
plads.

Parkeringsbremsen er dårligt forbundet. Kontroller forbindelsen mellem parkerings-
bremsen og motoren, og sørg for, at forbindelserne til styreenheden er korrekt på 
plads.

Styreenheden har været udsat for overspænding. Dette skyldes normalt en dårlig 
batteriforbindelse. Kontroller batteriforbindelserne. Styreenheden er ikke i sin "nulposi-
tion", når tænd/sluk-knappen aktiveres.
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decon.dk

Følg os på:

Kontakt venligst Decon Mobility, hvis du har spørgsmål 
eller oplever problemer med dette produkt.

Decon Mobility
Scandiasporet 37
8930 Randers
0345-408 80

Henviser til:
PL001-8002 Brugsanvisning

AO KD/QS 7.5.1-03-09
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